

南通市政府与安顺市政府签署合作框架协议

发挥比较优势 全面深化合作 在落实国家战略上共创标志性成果

晚报讯 昨天下午,南通、安顺两市举行合作交流会,标志着两地全面深化合作掀开新篇章。南通市委副书记、市长张彤,安顺市委副书记、市长尹恒斌分别介绍两地经济社会发展情况,并见证签约。

张彤对尹恒斌一行来通表示欢迎,对安顺市长期以来给予南通发展的关心支持表示感谢。她说,安顺素有“黔之腹、滇之喉、粤蜀之唇齿”之称,历来是贵州商业重镇,近年来以新发展理念引领高质量发展取得新成效,在全面融入国家战略、坚持高质量发展与高水平保护、持续壮大县域经济等方面的经验做法值得南通学习借鉴。她指出,党的二十届三中全会作出了“完善实施区域协调发展机制”等重大改革部署,为南通强化与安顺等长江中上游城市的协同发展指明了前进方向、提供了根本遵循。希望双方以此次签约为契机,进一步密切交流互动、深化合作发展,充分发挥两地资源禀赋、比较优势,加强经验互鉴、资源共享,在落实国家战略上共创标志性成果,在加强产创协同上开展深层次合作,在深化人文交往上搭建多元化平台,

共同推动两地合作走深走实。

尹恒斌代表安顺市委、市政府,对南通市给予安顺经济社会发展的关心支持表示感谢。他说,南通历史文化底蕴深厚,经济社会发展取得令人瞩目的成就,宝贵经验值得安顺学习借鉴。当前,安顺正深入贯彻落实习近平总书记视察贵州重要讲话精神,主动服务和积极融入国家战略,大力推进“两城三基地”建设,为经济社会高质量发展提供了有力支撑。希望两地以此次签约为契机,在产业发展、文旅商贸、民生事业等方面加强协作,持续深化合作交流常态化机制,协同推动两地经济社会发展再上新台阶。

仪式上,两地政府签署合作框架协议。根据协议,两地将按照“政府推动、市场主导,质量优先、绿色发展”的原则,重点围绕互访交流、商贸往来、人才教育、医疗卫生、劳务输出、产业融合、文旅互动等7个方面深化合作,促进两地合作共赢、联动发展。

南通市委常委、常务副市长王晓斌主持签约仪式。南通市领导李柚、刘洪;安顺市领导王成刚、周彬,市政府秘书长郑汝林参加活动。 **记者李彤**

第七届进博会观众报名10月20日截止 800余家单位近2900人完成报名

晚报讯 第七届进博会将于11月5日至10日在国家会展中心(上海)举办。记者从市商务局获悉,截至12日,我市已有800多家单位、近2900人完成报名注册。

本届进博会继续秉承“新时代 共享未来”主题,由领导人活动、国家综合展、企业商业展、虹桥国际经济论坛、专业配套活动和人文交流活动等组成。企业商业展由各国参展商展示商品、技术和服务,促进各国出口商、采购商交流合作、洽谈采购,设置技术装备、消费品、食品及农产品、汽车、医疗器械及医药保健、服务贸易等六大展区和创新孵化专区。专业配套活动和人文交流活动本着精简高效的原则,将开展政策解读、对接签约、产品展示、投资促进、人文展示、文化交流、研究发

布等活动,进一步推动经贸人文融合互促。

目前,我市已成立以市政府分管领导为团长、市商务局主要负责同志为副团长、市相关部门为成员的南通市交易分团,进一步明确了全市12个交易分团和各市直成员单位的工作目标和要求。近期,南通交易团精准做好采购商邀请,大力开展意向对接,着重推进进口企业、中小及民营企业的邀请工作,组织一批重点企业注册,了解掌握企业采购需求,分类指导开展前期对接,进一步提升进博会期间洽谈、签约成功率。

市商务局提醒,南通地区专业观众可以在进博会官网(www.ciie.org)进行线上注册报名,第七届进博会观众报名、线上扫码交费及B2B网关支付截止时间为10月20日24时。记者刘璐 吴霄云

擦亮科技招商新名片 又一批科创项目落户南通高新区

晚报讯 12日下午,南通高新区举行科创项目签约活动,包括晶环精密模具有限公司、恩腾科技、博悦光电在内的9个科创项目和15个科技招商服务机构落户园区。这是继9日计划总投资55.2亿元的一批重点项目签约后,南通高新区迎来的新一批科创项目。

科技招商是培育未来新增长点,推动区域产业转型升级的重要抓手。近年来,南通高新区高度重视科技招商工作,构建招商“赛马”体系,强化招商队伍建设,积极拓宽项目招引渠道,在上海、西安、武汉等地布局科创飞地,推进飞地招

商,嫁接高端资源。园区还积极组织开展“江海风云赛”等品牌赛事,打造科技招商新名片。

今年以来,南通高新区与30家招商服务机构签订了委托招商合作协议。通过服务机构牵线搭桥,半年时间内,园区成功落户了一批科创项目。活动中,南通高新区为南京协赢企业管理咨询有限公司、博柯科创发展(苏州)有限公司等5家科技招商机构颁发奖励;同时,园区科技新城的招商部门工作人员在现场作了创新创业环境及科技招商服务机构奖励政策推介。通讯员邱亮 **记者黄艳鸣**

沈旭东同志 任中共南通市海门区委书记

晚报讯 省委批准,沈旭东同志任中共南通市海门区委书记。

聚焦光电前沿 赋能产业升级 第四届长三角光电论坛在通举办

晚报讯 12日至13日,第四届长三角光电论坛在南通创新区国际会议中心举行。

中国科学院院士、中国光学学会理事长顾瑛介绍,长三角地区是我国光电产业的明珠,汇聚了完整的产业链与蓬勃的发展动力。中国光学学会高度重视与南通市政府联合举办的长三角光电论坛,视之为推动光学事业发展的重要平台,将携手各界伙伴进一步汇聚行业智慧,深化产学研合作,共创光学事业新篇章。

活动中,北大长三角光电科学研究院发布多款新技术、新产品。紫琅光电实验室、空间计算平台的光学感知系统开发等多个重大项目同步签约。具身高内涵成像系统等8个科创项目及企业进行专项路演。记者沈佳颖



昨天,海安市高新区海安街道在高新区社区教育中心开展育婴技能培训,通过现场模拟示范、互动问答等形式,为40多名妇女讲解婴幼儿护理知识,提升家政服务水平,促进就业。

通讯员周强

拓市场、抢订单 南通企业积极“备战”广交会

晚报讯 第136届广交会将于明天在广州开幕,连日来,南通多家企业积极筹备,准备好自家的“拳头产品”,抢抓机遇拓展市场。

作为广交会“老兵”,南通铁人经贸有限公司提前谋划,早早就着手货物展列、客户对接邀请等准备工作。“每届广交会开幕前3个月,我们都精心准备样品、进行装修设计等,‘每届参展都比上一届做得更好’已经成为我们非常清晰的目标。”企业负责人黄琪介绍,此番参展,南通铁人经贸有限公司准备了10多种品类产品:既有哑铃、铃片、举重杆、瑜伽垫、健身球等经过多次迭代、高性价比的精品“老款”,也有健身车、跑步机、商用健身器械等公司最新研发的产品。“广交会是我们认识新客户、沟通老客户的最佳途径,‘铁人’将跟随广交会的脚步继续做大做强,走向国际国内更大的市场。”

广交会不仅是开拓市场的绝佳平台,也是了解全球趋势的风向标。作为国内较早涉足车联网产业的科

技型企业,江苏鸿鹄电子科技有限公司此番将带车载单元OBU、路侧单元RSU等“拳头产品”以及“鬼探头”安全预警系统、无人驾驶叉车解决方案前往广交会参展。企业负责人顾国飞介绍,公司通过广交会平台,展示在智慧出行、助力数字化工厂落地领域的先进应用,同时了解行业内最前沿的科研技术。回通后,鸿鹄科技会安排专人进行重点对接,根据客户需求不断推进产品研发,进一步提高广交会洽谈后的订单转化率。

据了解,南通将有407家企业参展第136届广交会,分布在41个展区的639个展位,展位总数列全省第三。此外,南通企业的展位结构也进一步优化,主要分布在电子电气产品、家用电器、电子消费品及信息产品、五金、建筑及装饰材料、厨具、家居用品、礼品及赠品、个人护理用具、家用纺织品、纺织原料面料等展区,其中品牌展位总计164个、特装展位369个。

记者刘璐 吴霄云